EX2. A

a) 3+ (zz + y2) = ZtYA2 + 32
b) 3= (zz+y%) = 3-—x2 -yt
¢) 3xz+y®) = T+ 3

d) 2a+b—c)+Ba—b+c¢) = 2a+b-c+2a—-b+c = S
e) (2a+b—c)—Ba—b+c¢) = 2004b-c —2a0+b-c = —a+2b-2c

f) 2a+b—c)(Ba—b+c) = 602 —zab+2aC + 2ab -2+ be ~Rac ¥ be -2

= A2 -b"'-c* +ob -oc + 2bc
g) (2% — 222 —5) + (—dz® —1) = X>-2E-5-03- U = -33-2x -6
h) (23 — 222 —5) — (—42® — 1) = X3-2%-S+Wi+U = BA-_2x%- 4

i) (2% — 222 = 5)(—42® — 1) = —Ux® —x®>1+ @+ 2X?24 203+ S
= —Ux® 4 8+ Uy 22 4 5

Ex2.4.2

a) (a+b)? = ol+20b+b?

b) (a—b)? = o2- 20+ °

¢) (a+b)(a—b) = a?- &

d) (a+b)? = o2+ 20+ 20k’+ b

e) (a—b? = o*-30b +2ad - :
f) (a—b)(@®+ab+b?) = o=- &

g) (a+b)(a®> —ab+b*) = o3 + b?>



EX2 A3

o (osg)*

b) (5“‘— ab)*

ol+ AGo+ G4

n

tf

3‘2— 333- I+ 33“- ad + M
%“_ 33% 4+ 99 3‘*5& y ;M

A (w-)wr) = w9
d)  (2m- sn)tm24 Joma +2502) = (2m)>- (20)° = 8w - esn®
) ('—}-E\Q , ua-)u%gz
g\ (Ur 2292 = gy+ 346222 + 2.4-u2t 4 g2°
- QY+ 9B82? + 48ZY + 82°
8\ (3t 3\(86-%3% D = Yn
M (52 + z}(XZ_‘Sz) = y4_ 3\%
D (F+208)° = 24 282208 + akau’ + xau®
= L2+ al%is » a3kl + au®
P2 = WE-B®rsyg
) (- 2+ Brct) = b -c
) (0-2b = 0® -20%3b + 20 okt + 2L
= a®-3aahb + 290"+ 23b°

EX 2.A4

o [ x-A¥- (Bu\l = XA (gP-ayed)
= X %ﬂ\—\\ﬁﬁ 2944
= X*- \\))’L —Zwrziix
BY (A R2= (A-RF = A+ 2+ 38— (A-2x+ 1)
= A A4A2AEXT— A+ X=-3T = R



4 AxZ_ A xo + Agr) =%
O (5390 (42-39) = T B - (4 D9 49y

d)  (2xr 8)\1 ¥ (’2#3\1 — 2(2w \\5\(2%-3\
U+ XY E YT+ - G OT - 2(%@-8)"3 z
2 4 (237_ S 98)7- = L%t))

I

I

— (%~ \?—

e) ('3>X+ 3(3)\— \ — (28 (2_\\5\2 (% 35 Z
= 5%"5— &52 \\5— (224 JXY utﬁ — (X2 6Y) +9Y )
S i e v (R U S SN RV
= -3 —/11451 - ey



EX 2.4 6 p(x\ = DS +SA - qm = Y+ D _URY2

) P(Y\\+ O‘(X\ = BR324 A+

o

o) 0\93"65 de Pq - 3. 3R> = BX le degré wut 6
fefme de degréq o R (C4R) + ()T b SRR

= —xt - e L sxd

= o = g = e cefhgent vauk 4

Ex 2. 49
— \o(x\= XZx X4+ 2 th\= X2-2%

po«\»r q(x\ = Y34 _wa4?2

Pb«\— q(x\ = YTaR42 —XP4 2R = x4 A4

PRy I - (324 24 DE-2R = RS-+ 5 —oxt + 208 —4x

= KO+ K- U

Ex 2.8

alk)= X-Ux+3
W = Wt P Ur+ A} ek q(x\ = C_HE_SKT AR

O (0 = UG+ D - 208+ JBRE - 24

= U+ 33U QUK+

R 2® o R+ )Y = 23+ B L SX-UB

b) L= gid

XY 4+ XZ A A

\

Q) d€8|\é de P(x\-q(x\ . XM 2x® - 2 o e o\e%é vauk F
d) coeg}'aen\ du. lome de dagé ¥ @ 2



e) lerme de o\e%vé U X8 4+ DX (SR — 2R (-®) —ue @
= A — ot 4 a8 — g
=  &xt = le coe%ue)i\} vat ©

Ex 2.0.9
o (2r-y-2)- (3>«+’7:3-3%\ — (b y-2) + (Bx 44y _4R)
= Y- - BA -2 4B —W-YHZ SR EWY -l =2

J;) (%% + ) Uy DY 24
= ()23 F 32— W ozxr 8%+ ) (2% A
= (U2® + K4 s\
= I - 3, RS UOR -BX+ J2X-6

= Axi_—22r S +ax-0G

W) XD — A (xeD) + 208x)
= KA+ B -k 2KE-2X
= x5 —_IO%



E&x2 )10
B) (DA - (x-2)° (x?®= X320 + axy -8

= () (x2-2%+ A) — (%2 &+ 2% - 8)

—
— - ——

= 55X -U2x 19D

d) (v’ - (x-g\z— x”—\&\ = ()03 X\‘)H:f\
x3+3x3+’$>&5 3 - (x3- ?>><23+ Bx\tﬁ 63\ ><°-‘+3 3
Loty roxgfe g < X g Xy thx

= —2x +6x’-5 + 433

I

9) (2x—3>§5\3 —~ ag(x-sg\"‘ -2y luy-X)
= 8% - iy + X ”2‘?33 - 35( X XY+ 861\ - 3@«82 + szg
8> 36&3+ SU\XB - XY Agxy -2y —2EXY? + SRY

x> - prg+ %x& 5u3

1



